

2005年

打完点滴,他走进考场

□晨报记者 李丹丹 讲述人:赵帅

“高考前一晚,我吃坏了肚子,半夜肚疼不止,要不是我妈妈立即背我到医院输液,恐怕我就无法参加第二天的考试了。”提到高考这个话题,赵帅就想起2005年高考前夜,发生在他身上的事情。

赵帅告诉记者,高考前一晚,因为天气太热,晚饭后,他贪凉吃了半个西瓜,又吃了一根儿冰棍儿。刚吃完的时候,肚子里没有任何不舒服的征兆。晚上10点,他开着空调睡着了。凌晨1点时,赵帅感觉肚疼难忍。一想到考试,赵帅急得哭了起来。

赵帅的哭声把妈妈吵醒了,爸爸上夜班没在家,家里的电话也停机了。看到赵帅痛苦的样子,妈妈非常着急。她一边拿起衣服让赵帅穿上,一边背起赵帅就往外边跑。妈妈

吃力地把赵帅背到大街上,准备拦辆出租车,但是夜深人静,根本见不到出租车的影子。妈妈只好一边背着赵帅往医院跑,一边留意有没有出租车。最后,妈妈硬是把他背到了医院急诊科,看着妈妈气喘吁吁的样子,赵帅十分心疼。

值班医生给赵帅做了检查,只是吃坏了肚子,要立马输液。妈妈为了让儿子充分休息,不耽误高考,她安慰儿子放心睡觉,而她一直在赵帅病床前看着输液瓶,直到凌晨3点半。妈妈一直没叫醒儿子,让儿子在病房睡到早上7点半。

最后,赵帅按时走进了考场。“每想到这些,我就特别感动,要不是我妈妈,我就难以正常发挥,也不会考进大学。”赵帅说。

2011年

6月5日 我们集体“出游”

□晨报见习记者 李凯 讲述人:刘慧彬

“6月5日那天,是我们高考前最后一天上课,可是这个时候哪有心思上课,每个人心里面都有自己的小九九。”刘慧彬回想起当时班里的情景,有人在自己还没有复习好而着急,有人在为上场而摩拳擦掌,有人则和自己的男朋友或女朋友说着心里话,而他则约上几个好朋友出去溜达。

刘慧彬和自己的几位好朋友来到步行街的夜市上,看到许多游戏摊,大家都很有心,于是玩了起来。“明知道玩那些游戏就是烧钱的,我们还是玩得不亦乐乎。”

当时,刘慧彬玩的是“飞镖扎气球”,因为一等奖是一个大大的玩具熊。“我是男孩子,当然不喜欢玩具熊了,但是我要把它赢回来送给别人。”刘慧彬笑着说,“别人”是一个被称为“学霸”的女生,也是他仰慕的对象。

“当时她在我身边站着,我心里有些紧张,所以玩了好几局都是赢的扑克牌,我觉得特没面子。”刘慧彬挠挠头,不好意思地说。

刘慧彬说,回想起两年前的高考,如在昨日,当时和朋友玩游戏的快乐时光,更是自己美好的回忆。

秦曼君说,同学们看到“光头”后,都忍不住哈哈大笑。英语老师来上课,也忍不住笑了起来。“英语老师看到同学们笑个不停,就一本正经地说这叫‘削发明志’。”

“那段时间,只要赶上下雨,我们就会说,‘大头大头,下雨不愁。人家有伞,你们有大头。’而这几位‘削发明志’的同学,十分诙谐地回答:‘天空要下雨,雷欧,我不怕。天热捂得慌,雷欧,我清凉。’

“那些男同学的头发长得特别快。高考那天,都长成小寸头了。”秦曼君说,可他们的头上又剃出了各式图案,给自己加油鼓劲儿。“当时那个发型啊,真叫稀奇古怪。有剃三道杠的,以证明自己是学生干部;有的剃出了‘加油’的字样,但估计是理发师手艺不好,怎么看都像是一个抽象画。”

秦曼君说,自己是女生,不敢拿头发开玩笑。不过看着同学们如此的快乐,她也很高兴。



2007年

5年未见,她们被分在同一考场

□晨报记者 李丹丹 讲述人:王枫

王枫共参加过两届高考。提起高考趣事,王枫情不自禁地说:“你找我,算找对人了!”

2007年,王枫第一次参加高考时的那场邂逅,成了藏压在她心里的秘密。在5年的陈酿中,这个秘密发酵出甜蜜醇香的的味道,又逢高考季,那景、那事历历在目,王枫沉浸其中。

原来,2007年高考时,王枫和分别了5年的好友分在了同一个考场。这个好友叫李楠,是外地人,初二那年转入了王枫所在的班级。李楠性格活泼,歌声优美,还经常打抱不平,这些独特的性格魅力让王枫崇拜不已。但是,王枫性格内向,从来不敢与李楠主动说话,总是偷偷地关注李楠的一举一动。直到中考前,两人因为学习上的交流,关系才逐渐拉近。

后来,王枫考上了鹤壁高中,李楠去了另外的一所高中读书。就这样,两人再没有见过面,读高中时间,王枫和李楠曾用书信交流学习

与生活中的烦恼。眨眼到了高考的季节,因为忙于学习,王枫和李楠中断了书信联系,但是王枫经常想起李楠。

眨眼间,到了2007年6月,王枫在父母的陪伴下提前看考场,无意间看到了也来看考场的李楠,王枫激动极了,上前和李楠打招呼。经聊天得知,李楠和她竟被分到了同一考场,座位还是前后桌。“当我得知这个消息时,很是惊喜。”王枫说。

连续两天的考试,王枫却无法把精力集中在试卷上,眼睛一直往李楠座位上瞟。这种状态让王枫没有正常发挥,尤其是文综考试中,王枫甚至忘记了自己在高考,写卷子的时候心猿意马。本来文综是她的强项,最后却留了一大空白试题没有做。

超差的发挥让王枫名落孙山,无奈之下,她踏上了复读之路。“这次高考,真是刻骨铭心,但高考过后,我和李楠再也没有见过面。”王枫说。

2011年

“削发明志”战高考

□晨报见习记者 李凯 讲述人:秦曼君

用秦曼君的话说:“高考那年,是苦与痛交织的一年,但它像一杯咖啡,虽然味苦,却带有浓浓的醇香。”

第一次见到秦曼君,就感觉她是一个特别有才气的女孩。她说,高考前许多同学有疯狂的举动。“有一天,我走进教室,总感觉不太对劲儿,仔细一看,才发现我们班好几个男生都把头发剃了。”

爸爸 我爱你

Sonliving 祥隆蛋糕

祥隆粽飘香 健康致父爱

粽飘香 活动时间:6月10日-6月12日 购粽子送粽子存钱袋

致父爱 活动时间:6月10日-6月16日 购买慕斯蛋糕,赠送价值58元礼品面点

粽飘香,端午呈祥,酝酿了很多祝福,代替不了那最朴实的祝福——祝你端午节幸福安康!

父爱,总是用最平淡最朴素的方式表达,送您的是,但您的是知足长乐,祝您父亲节快乐!

美味热线: 0392-3266600 或 114 转 祥隆各连锁店